

“晶刚”示爱

郭晶晶夺冠,霍启刚现场助阵

男友观战

郭晶晶动作走样

霍启刚说到做到。下午两点刚到,正当现场解说员介绍出场人员时,身为中国香港代表团“团副”的霍启刚就一身白西装落座贵宾席,引来看台一阵骚动。50余名摄影记者更围住霍启刚,“咔咔咔”的快门声响起一片。

精心打理过短发、瘦身15斤的霍启刚春风满面地与周边众多贵宾握手寒暄,而面对记者们的围堵,霍启刚绅士地向大家挥手致意。他还带来了胞弟霍启山一起为女友加油,亲友团阵容可谓十分强大。“我这次是来为郭晶晶加油的!其他的我就不方便透露了,要问我哥哥了。”霍启山昨天风甚紧。

有意思的是,也许是情郎现场助阵,郭晶晶第一二跳动作都有小失误,赛后虽然否认因霍在现场而紧张,但郭晶晶从一开始上跳板时就不敢朝看台上望的小动作还是被媒体捕捉到。

“郭晶晶好紧张啊,这没

有什么啊,以她的水平,这种比赛还不跟玩儿似的?”一

媒体同行这样说。

称赞女友

霍启刚心情大好

“郭晶晶? 人又靓,又是世界冠军、奥运冠军,她和霍公子的感情也该有结果了,其实很简单啊,一个愿意嫁,又有钱,一个愿意娶,更有钱,这不就很好嘛。”香港市民黄君豪在看台上这样大声接受当地媒体采访。而此时霍启刚回头看了他一眼,并未说话。他身边聚集越来越多的媒体记者,长枪短炮拍得不亦乐乎,弄得霍启刚只有红着脸说:“大家可以先看完比赛吗?”记者们才渐渐散去。

郭晶晶又是完美一跳,霍启刚先是略显一丝紧张神色,但随后就松弛地看着大屏幕,女友的成绩和第二名的差距越来越大,他便高兴地鼓起掌来,不停地和身边的弟弟说说笑笑,“哎呀,你也知道这个比赛的水平了”。她的表现的确很好啊。”刚说完这句话,记者的话筒又伸过来了,“请问霍先生会给郭晶晶颁奖吗?”霍启刚意味深长地说:“一会你们就知道了。”

跳水女皇最后以357.6的高分毫无悬念摘

金,赛后被迫问怎么样看待女友的表现,霍启刚终于大赞女友:“今天来看比赛,我的心情非常好,她(郭晶晶)跳得很不错。”

前天见面

坚决不透露婚讯

记者不断“骚扰”霍公子,希望挖出他与郭晶晶的确定婚期。凤凰卫视的美女记者抛出“重磅炸弹”:是否能公布喜讯? 霍公子笑笑,亲和力十足地回应美女:“喜讯? 呵呵,我知道你要问什么,今天就看比赛,不提这个好吗?”

对前不久沸沸扬扬的“悔婚”传闻,霍启刚表示已说过多次,不会再回答。记者直接问道:“郭晶晶说她这次来香港没时间和你见面,而昨天你们真的没见面吗? 难道她没去霍家吃晚饭?”霍启刚听到这个问题,尴尬地笑笑,“唔,恩,哦”了几声,随后就摆手说:“今天比赛那么忙,哪有时间见,我们昨天下午见了面。恩,其他的,一会再说,一会再说。”随后,霍启刚在数人簇拥下才在看台脱身,并没有参加颁奖仪式。

捷报体育联盟记者 谢礼恒



霍启刚大方观战,表达爱意

郭晶晶 否认退役传闻

也许因为在香港比赛有情郎“力挺”,夺冠后的郭晶晶心情极佳。有记者提出关于退役的问题,郭晶晶正面回应:“我从来没有提出过退役,这个消息最早我也是从媒体上看到的。”而对于接下来的打算,郭晶晶表示“一切听组织安排”。

新闻发布会上近两百名记者谁都不愿放过郭晶晶,有人问出了关于结婚的话题。她说:“如果结婚了会不会退役? 这个我没想过,走一步看一步吧。”有记者问及霍启刚对她的退役有何意见时,郭晶晶忍不住松了口:“不管我退不退役,他都会支持我的。这就是他的态度。”

谢礼恒



“霍启刚什么时候来?”昨天下午的女子双人3米板决赛开始前,所有媒体都在看台上寻找霍启刚。比赛自然毫无悬念,郭晶晶吴敏霞以超过第二名近70分的成绩拿下冠军。霍启刚如约在看台上为女友打气,以实际行动打破悔婚传言。在接受采访时,霍公子竟默认前晚郭晶晶到霍家参加了家宴! 而在晶晶最后一跳完成后,霍公子又双手合十向郭的教练钟少珍表达感谢之情,对方也以同样动作回敬,其情其景颇有默契。很显然,两人关系甜蜜,两人依旧神秘,除了婚期,郭晶晶和霍启刚什么都可以告诉你。

林丹爆冷

29连胜被无名小卒终结,林丹直呼“累了”

输给无名小卒

崔镐振是谁? 就连常年跟队的记者都不认识这个韩国小将。如果不是韩国队想在东亚运上锻炼新人,估计崔镐振不会有机会参加比赛。

这次东亚运的中国军团阵容超豪华,各个项目虽然没有派最强阵容出战,但都有一哥一姐随队出征。论人气,林丹在中国军团当属三号人物,除了郭晶晶和刘翔,走型男路线的林丹在香港的粉丝可谓众多。有人算过,自从今年6月份印尼超级赛输给队友陈金之后,林丹在这半年里还未尝过失利的滋味,已取得29连胜。而那一场失利,还被陶菲克揭发,是因为李永波授意才输掉的。

正是这样一个在羽毛球界拥有绝对话语权的王子,昨天输球了。他的对手,崔镐振在男团决赛中曾有过出场纪录,面对林丹这样的明星选手,小崔算是彻底放下包袱。第二局,他曾获得四个局点,可见小崔出众的心理素质。

抱怨比赛太多

“累了累了累了! 很累很累很累!”赛后面对媒体的采访,林丹绕口令般地道出缘由。作为运动员,林丹是一个非常痛恨输球的人,他说过能赢的比赛自己从不放弃。这次来东亚运动会,林丹也很尽力,打到决赛的时候,这位铁人觉得自己的体力要崩盘了。

“什么比赛都要打,确实辛苦,所以希望上面能考虑下,将来什么比赛对我更有针对性些。因为下半年我已经打了很多比赛,从全运会到大师杯,到法国公开赛、中国公开赛,现在又东亚运,东亚运之后还有俱乐部排位赛。对我来说如果没有很好的系统训练,我的体力会遇到很大困难。”林丹说这话的时候,语气中带有一些怨气。他承认,体力下降导致自己精力分散,技术动作变形,跑动难以到位。林丹说,“虽然输掉了金牌,但我很努力去打,不可能所有好处都是你一个人拿。”

狗仔紧盯林丹

和刘翔、郭晶晶一样,在香港比赛,林丹也没有办法躲过狗仔队的跟踪。“没有办法,除非你什么事情都不做,他们非常敬业,24小时盯着你。”说到狗仔队,林丹剖析得很透彻。

这不,在香港比赛期间,狗仔队敬业地挖到了林丹和女友谢杏芳一起约会的照片。已经退役的谢杏芳,此次也来到香港,为了少“惹”是非,谢杏芳每天都留在酒店陪伴林丹。虽然行事低调,但狗仔队还是拍摄到了相当独家的画面。据香港媒体报道:10日晚,林丹带着谢杏芳来到酒店的餐厅用餐,用餐时,为了欣赏街景,谢杏芳还一度坐到了餐厅里靠窗户的位置。这也更方便狗仔队偷拍。

这次在香港比赛,刘翔可好好地过了一把购物瘾。据悉,12月12日中午用完餐之后,刘翔就在中环的名品店逛开了。阿玛尼、卡地亚……刘翔都好好地光顾了一下。其间,有不少香港人把刘翔认了出来,不过大家都很有礼貌,只是举起相机拍一拍,或在店门口驻足观望,秩序井然。据悉,卡地亚专卖店



林丹望天兴叹



刘翔在香港过了把购物瘾

刘翔血拼 在香港购物花了20万

相对比赛而言,香港这个购物天堂对刘翔更具诱惑力。据香港媒体报道,在离港前一天,刘翔足足花了一个下午的时间在香港购物,而他在中环几家名店购物的花费,竟高达20万元左右。

在香港

魅力超过关之琳

太出名也是一种烦恼,如今的刘翔,除了训练基地和家里,几乎哪里也不去。师傅孙海平很可怜自己的弟子,他说:“刘翔到了这个年龄,他也想逛街、唱卡拉OK,但是可能吗? 他现在都出不去。”

由于不能上街,刘翔平时穿的衣服,要么是赞助商发的休闲装,要么就是拍广告时,看上合适的要两件。要想自己买,只能出国才行。

这次在香港比赛,刘翔可好好地过了一把购物瘾。据悉,12月12日中午用完餐之后,刘翔就在中环的名品店逛开了。阿玛尼、卡地亚……刘翔都好好地光顾了一下。其间,有不少香港人把刘翔认了出来,不过大家都很有礼貌,只是举起相机拍一拍,或在店门口驻足观望,秩序井然。据悉,卡地亚专卖店

因为刘翔的到来,还特意给飞人批了九折的折扣。跟随的记者们,即便在中环遇到了香港影视明星关之琳都视而不见,在记者眼里只有刘翔。

在上海

刘翔逛超市像“小偷”

据透露,刘翔已有两年时间没能好好逛街了。记者曾听刘翔说过,他在上海别说逛街,就是逛超市也不敢。

刘翔有一次逛超市差点出了意外。事情发生在几年前,刘翔由于需要买几样生活必需品,特意挑周一上午,去一家离训练基地最近的超市。没想到,刘翔刚进超市,选了点日用品,就被一个老太太认了出来,拉着让他签名。

刘翔撒腿就跑,谁知道这一跑更暴露了自己,超市里的大爷大娘甚至营业员都在后面追。现在刘翔如果需要诸如牙膏之类生活用品,要让小兄弟帮忙出去买。据悉,卡地亚专卖店

东亚运昨结束 中国代表团113金

从12月5日开幕到12月13日,在香港举行的第五届东亚运动会进行了9天的激烈角逐,中国代表团以113块金牌、73块银牌、46块铜牌一共232块奖牌的成绩,列金牌榜和奖牌榜第一名。日本队以62金、58银、70铜共计190块奖牌的成绩排在第二位,韩国队以39金、45银、59铜位列第三。东道主香港队表现不俗,共获得26金、31银、53铜的成绩排在第四位。信文

姚明:正努力减肥

正当NBA常规赛如火如荼之时,姚明也在为自己的康复而积极训练。据姚明自己透露,现在他体重增加,有些胖了,目前正在努力地骑自行车,希望通过这项运动让自己减肥,恢复到原先打球时的体重。姚明还表示,目前火箭的打法跟原来有很大不同,他也要做出一定调整,“不能说姚明回来了,把他塞进去就可以,我还有很长时间去学习”。安迪

科比带伤出战得16分 湖人让出“宝座”

北京时间昨天,湖人客场挑战爵士,尽管科比右手食指轻微撕脱骨折,但他还是和队友一起出现在盐湖城的赛场上。带伤作战的科比手感明显受到影响,全场比赛他24投7中,其中三分球9投1中,贡献了16分、6个篮板、5次助攻。最终湖人以94:102不敌爵士,“紫金军”11连胜就此终结,本赛季战绩被改写成18胜4负。另外,由于昨天凯尔特人击败了公牛,因此凯尔特人凭借19胜4负的战绩成功超越湖人,坐上联盟第一的“宝座”。陈文

男篮世锦赛 24强全部产生

国际篮联日前在土耳其举行的最高管理层会议上宣布:德国、俄罗斯、立陶宛、黎巴嫩获得2010年男篮世锦赛外卡。至此,参加明年土耳其世锦赛的24支球队全部产生,分别是:东道主土耳其;北京奥运会冠军美国;欧锦赛前六名西班牙、塞尔维亚、希腊、斯洛文尼亚、法国、克罗地亚;亚锦赛前三名伊朗、中国、约旦;非洲锦标赛前三名安哥拉、科特迪瓦、突尼斯;大洋洲锦标赛前两名新西兰、澳大利亚;美洲锦标赛前四名巴西、波多黎各、阿根廷、加拿大;再加上获外卡的4个国家。新文

“非凡财富杯” 高球赛决战三亚

中国民生银行第二届“非凡财富杯”全国高尔夫球巡回赛总决赛将于本月17日在三亚红峡谷高尔夫球会开杆,届时,来自全国17家分行非凡财富高尔夫俱乐部的100多名精英会员将争夺总杆冠军等多项桂冠。“非凡财富杯”作为专属非凡财富高尔夫俱乐部的晋级赛,自去年起每年举办多场巡回赛,在充分呈现中国民生银行对中高端非凡财富客户关怀与回馈的同时,也已成为中国业余高尔夫球界的一项高水平传统赛事。快报记者陶晶

名人网球邀请赛落幕

中国工行南京分行和省网球协会共同举办的“工商银行杯”名人网球邀请赛昨日在五台山网球馆举行。比赛共邀请了60多名来自机关、学校、部队及企事业单位的业余网球爱好者参赛。经过近5个小时的争夺,男子甲乙组、女子组及离退休组优胜者各归其主。快报记者陶晶